

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции**

26 июня 2016 года в одну из городских больниц обратился сотрудник ППС с ушибами мягких тканей лица. По данному поводу следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 26 июня 2016 года в одном из кафе областного центра между посетителями произошел конфликт, в ходе которого один из них стал угрожать убийством, демонстрируя нож. Персонал заведения вызвал наряд полиции, нажав тревожную кнопку. Прибывший наряд ППС обезоружил нетрезвого гражданина и вывел на улицу. Там 45-летний мужчина, оказывая сопротивление, ударил одного из сотрудников кулаком в лицо. После чего к мужчине применили спецсредства-наручники, его доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Сотрудник полиции обратился в медицинское учреждение, у него диагностирован ушиб мягких тканей лица.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1049862>